

奉化农产品经纪人主动出击做好促销工作 60万公斤水蜜桃“指腹为婚”

本报讯(记者徐欣 通讯员徐华良 王仲义)眼下,奉化水蜜桃丰收在望,早熟水蜜桃陆续上市。“最近线上预订水蜜桃的客户一天比一天多,目前已预订水蜜桃5000多箱,预计今年水蜜桃销售势头比去年好,可以为桃农增收助一臂之力。”萧王庙街道林家村农产品经纪人贝复彪告诉记者,昨天他从淘宝、微信等线上平台接下400多单,一天预订水蜜桃1300多公斤。

奉化有水蜜桃种植面积5万亩,投产面积3.7万亩,预计今年产量可达4万吨。为让奉化水蜜桃卖上好价钱,区供销社和农产品经纪人协会及早发动全区109名农产品经纪人做好水蜜桃促销工作,并为农产品经纪人提供全程保姆式服务。溪口镇农产品经纪人周方龙主动出击,早在5月初就迅速行动,与深圳百果园连锁超市建立合作关系,已预订水蜜桃25万公斤。

在水蜜桃成熟季节,深圳连锁超市直接来奉化统一采购、统一配送。前段时间,周方龙与溪口镇的新建、沙堤、状元岙等地的水蜜桃种植大户合作,把好施肥、用药关,要求水蜜桃种植大户科学精准施好有机肥料和防治病虫害,让消费者吃上放心水蜜桃。种出来的水蜜桃经周方龙到产地验收合格后包销,价格随行就市。如今,周方龙正在精心设计桃箱,让水蜜桃销得更远。

奉化农产品经纪人协会会长宋光明以身作则,率先与昆明的10家精品水果直营店和绍兴供销社的12家门店联系合作,已预订水蜜桃5.5万公斤。农产品经纪人虞如坤开办了溪口旗舰店,聘请电商专家组建电商团队,做好水蜜桃网上促销工作。据奉化农产品经纪人协会统计,到目前,已有60万公斤水蜜桃“指腹为婚”,找到了销售“婆家”。



巧手捏出小面猴

浙江万里学院中东欧等国籍的大学生日前来到鄞州后庙社区,向民间面塑艺人学习生肖面塑技艺,体验中国“非遗”文化的魅力。(丁安 陈存萍 摄)

30名学生开6家网店 经贸高三毕业生带着店铺上大学

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员宁芬)6月8日,2017年高考结束。当大部分学生卸下重担,准备开启毕业旅行的时候,宁波经贸学校的毕业班——14电商五年班的30名学生却没有停下奋斗的脚步。暑期,他们还将继续经营高三最后一个学期开设的6家淘宝店铺,并将店铺带到他们9月份就要入学的高职院校:宁波城市职业技术学院。

一学期,五年制电商专业学生都在学校创业一条街上的淘宝工作室学习。除了公共科目,还有网店运营这门专业课——学生分组开设并经营自己的网店。从市场调查、选货、进货到美工、推广和客服,还有线下推广、周末发货订单处理等,都需学生完成。赵德生是14电商五年班的小明星。他的淘宝店铺成立只有短短3个月,但已达到两颗星的等级。因为开店初期收获多笔订单和众多好评,开张首月被淘宝网邀请参加新势力周的活动。他说这些

小小的成功得益于学校的这个电商专业人才培养项目。刚上高中的时候他就开起了微店,平均每月收入5000元,随后开起了人生中的第一家淘宝店铺。他说,项目的每位指导老师有着深厚的理论知识和开设网店的丰富经验。老师们根据学生的实际情况,量身定制开店及经营方案,帮助学生解决开店过程中遇到的困难和问题。他说,他将在大学里继续经营好自己的淘宝店铺,并争取做一个自己的服装品牌。据了解,淘宝工作室是宁波经

贸学校电商专业的专属教室。它促进学生掌握技能,提升学生团队协作能力,满足学生创业梦想。在这里,课堂不再是传统的课堂,而是学生的办公场地,老师不再是普通的老师,更是学生的创业顾问。通过这里的学习和实践,学生将完成网店运营的全部工作,带着自己的店铺迈入大学校园。此前,13电商五年班的33个学生带着12家淘宝店铺升入大学。11电商班的王丹婷同学在高二期开办的网店,如今已经拥有3个皇冠。

把清廉理念深植心中 北仑小港为新任村干部注射“廉政疫苗”

本报讯(记者厉晓杭 通讯员沈静萍 曾子夏)“对我来说,这样的廉政课还是第一次,就像开春后的第一场雨。”近日,北仑小港街道朱田村新当选的村委会主任刘泳接受了廉政教育后,如此感慨。据悉,该街道把“廉”字作为“重头戏”,在给14名新任村委会主任颁发当选证书的同时,还提前打起预防针,注射“廉政疫苗”。廉政集体谈话,明纪在前,这是给新任村干部注射的第一支“廉政疫苗”。围绕《农村基层干部廉洁履行职责若干规定》,小港

街道纪工委主要干部结合具体案例,从新任村干部容易出现问题的地方谈起,有的放矢,把问题“谈透”。小微权力清单制度培训,明规矩,这是第二支“廉政疫苗”。除了介绍村级小微权力清单制度推进情况,小港街道着重结合三年来的实践,对在村级决策、村务公开、资金管理等方面容易发生的问题进行剖析,指出风险,强化清单制度的严肃性,增强新任村干部的制度意识、规矩意识。

在廉政谈话和培训结束后,小港街道还组织新任村干部到北仑区警示教育基地接受教育,通过职务犯罪案例,尤其是近年来发生在身边的案例触动其内心,使其做到警钟长鸣、防微杜渐,时刻绷紧廉政这根弦。知敬畏,这则是第三支“廉政疫苗”。“当前新农村建设项目多、涉及面广、工作政策性强,村干部如果廉洁自律意识不强,将直接影响新农村的建设发展。要尽早给新任村干部注射‘廉政疫苗’,从一开始就让纪律和规矩意识在他们脑子里生根发芽,提高拒腐防变的能力。”小港街道党工委副书记李国东说。

据悉,为把清廉理念深植于新任村干部的心中,该街道还制订了三年任期教育培训计划,采取不同形式、载体,在“长”“常”二字以及见实效上下功夫,如组织开展廉政党课、纪律规矩课,开展廉洁家风建设,进行一对一谈心谈话,组织党纪党规、权力清单制度知识测试等,进一步传导责任压力,打造一支纪律严明、勤俭清廉,奋发有为的村干部队伍。

不仅审财权 还要审事权 象山首创“1+N+X” 经济责任审计新模式

本报讯(记者沈晔晖 象山记者站陈光曙 通讯员励芳芳)“我们对县经信局进行经济责任审计的同时,对其工业强县政策、去产能政策等落实情况开展了专项调查,目前已告一段落。”象山县委审计局有关负责人告诉记者,既审部门财政财务,又审行业(系统)重要政策执行履责情况,是该县今年经济责任审计的一大创新。为进一步深化领导干部的经济责任审计,强化权力运行监督的“防火墙”,象山对下属单位多、经济复杂的部门,实行财权审计和事权审计相结合,在全市首创“1+N+X”经济责任审计新模式。据了解,该模式中的“1”为部门本级,“N”为部门下属财务独立的经济体,即对一个主管部门开展审计,同时延伸审计50%

以上的下属单位,加大对二三级预算单位的延伸审计力度,每年延伸审计下属单位不少于100家。鉴于目前该部门及下属单位的财政财务管理已逐步规范,象山特地在经济责任审计中加入“X”要素:部门若干个政策执行情况的专项审计调查,突出与其职权密切相关的项目,提高针对性和计划性。据悉,除经信局外,象山下半年将对民政部门进行经济责任审计,同时开展全县养老机构财务情况、全县行业协会财务情况两个专项审计调查;对卫生计生部门审计的同时,开展医疗器械采购、管理、运营绩效等情况的专项审计调查。“通过‘1+N+X’模式的实施,最终达到审计一个单位,摸清一个系统,规范一个行业的目的。”县审计局有关负责人说。

江北一家水果店抗拒执法被处大罚单 小店如何犯了“大”案?

城管之窗 以案释法促治理

本报讯(记者王岚 通讯员杨云帆 贾陈骋)近日,江北区人民法院对位于槐树路上的宁波市江北喜乐水果店采取了强制执行措施,从其账户中划拨7800元上缴到指定账户。至此,这个由于当事人不配合执法而采用创新执法模式的占道经营案件即将画上句号。

据悉,这7800元的罚款包括应缴行政处罚罚款3900元以及被处罚人未按期缴纳罚款所产生的滞纳金3900元。“这个金额是目前我市对水果店超出门窗范围以及占用人行道经营行为的最高金额罚款了,也是江北区综合行政执法局中马中队在探索‘非接触性执法’模式过程中的执法创新案例。”江北区综合行政执法局相关负责人说。

一家小小水果店的违规摆摊行为,何以被处这么大金额罚款,又要法院介入强制执行?笔者采访了解到,原来该店早在一年前就因为长期超出门窗范围经营,甚至在城市人行道上搭棚、摆货进行水果销售,受到中马中队执法人员多次提醒和劝诫。但当事人对执法人员

置之不理,甚至态度恶劣、出言辱骂。当事人的店外经营行为对周边环境卫生和社区居民生活也造成恶劣影响。环卫工人更是深受其害,当事人在店外进行水果的清理、售卖、削皮、切块等操作,将含有高糖分的果皮果渣随意丢弃在地上。每天水果经营中产生的大量包装纸箱、泡沫箱、塑料袋等包装材料,也让环卫三轮车不堪重负。在对当事人责令整改无效后,2016年5月,江北城管中马中队对当事人进行了立案查处。但当事人并没有对自己的违法行为有所反省,反而抵制执法人员对案件进行调查,既不配合制作调查询问笔录,也不签收任何法律文书。中队对此专门开会讨论研究,主动向上级请示启动非接触性执法模式,并邀请了社区、环卫等工作人员作旁证,在当事人不配合调查取证的情况下,采用见证人询问笔录、照片、视频等资料进行案件办理。2016年7月,江北区综合行政执法局对水果店作出罚款3900元的行政处罚决定,但当事人一直拒绝履行缴款义务,对行政执法队员的耐心劝导和法律宣传也是置若罔闻。履行义务时限过后,城管部门依法向法院申请了强制执行。

寻找共同记忆 留住美丽乡愁 海曙征集水文化档案



海曙区举行纪念国际档案日“走进它山堰,寻找共同的记忆”活动,集体发出保护水文化遗迹和档案的倡议。(王佳 摄)

本报讯(记者王佳 通讯员黄伟萍)海曙区全体档案工作者近日走进世界灌溉工程遗产——它山堰,集体发出保护水文化遗迹和档案的倡议。千百年以来,宁波人依水而生,傍水而居,在鄞江畔、三江口留下了城市文明的足迹,并以它山堰、水则碑为代表留下了古人治水的智慧结晶。为进一步挖掘和保护海曙的水文化资

源,发挥档案的记忆和传承作用,海曙区档案馆在发出倡议的同时,向社会征集有关它山堰、鄞江、南塘河、月湖的历史照片、影像、资料,以及反映鄞江、南塘河流域农耕文化和节庆民俗的照片、实物、资料。届时,区档案馆将对征集来的档案资料进行集中保护和开发利用,让更多的人从档案中感受宁波的生态之美。

价值观大讲堂明日开讲

本报讯(记者张昊)6月13日上午9时,由市委宣传部、市文明办主办,市精神文明建设研究会承办的2017年第3期“价值观大讲堂”

将在市行政会议中心(4号楼)401会议室举行报告会。本次报告会邀请重庆大学教授徐平博士作专题报告,欢迎广大市民踊跃参与。